
 



РЕФЕРАТ 

 

Тема дипломного проекту: “Проект благоустрою та озеленення 

приватної присадибної ділянки за адресою вул. Лісова, 4, м.Запоріжжя”  

Об’єкт проектування знаходиться на Великому Лузі міста Запоріжжя, 

котрий є рекреаційною місцевістю на півночі правобережжя Запоріжжя. 

Розташованом на правому березі Дніпра північніше Кічкасу, унікальний 

природний та історичний комплекс. Де й існувала німецька колонія Старий 

Кронсвейде Хортицької волості Катеринославського повіту. 

Дипломний проект складається з пояснювальної записки (титульний 

лист, завдання на проектування, відомість проекту, реферат, вступ,  5 

розділів, перелік літературних джерел,  додатки) і графічних матеріалів. 

Пояснювальна записка містить 70 сторінок тексту,  таблиці,  рисунки і  

додатки. Список літератури нараховує 24  джерела. Графічні матеріали 

містять 6  аркушів. Під час роботи над дипломним проектом було проведено 

обстеження об’єкта. На основі отриманих даних були складені усі графічні 

креслення. Дані обстеження стали основою для розробки проектних 

пропозицій щодо покращення існуючого стану об’єкту. 

Відведена ділянка має всі данні для втілення ідеї благоустрою та 

озеленення у змішаному  стилі. 

 Креслення проекту розроблені на основі топографічної зйомки в М 

1:500 та інженерно-геологічних вимірювань, наданих керівником. Система 

координат і відміток висот - умовна. За розпланувальний базис прийнята 

відмостка існуючої будівлі. Прив’язка дана в осях, розміри - в метрах. У 

висотному відношенні ділянку прив’язано до Балтійської системи координат. 

Проектні відмітки для будови і споруд прийняті з зовнішнього краю 

відмостки. Проектні відмітки доріг – по поверхнідорожнього шляху. Будівлі 

та споруди відносяться до другого ступеня вогнестійкості. Проект 

розроблено на основі завдання керівника.  

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B6%D0%B6%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%96%D1%87%D0%BA%D0%B0%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%82


ВСТУП 

Дослідження сфери озеленення підтверджує підвищену увагу 

громадськості до питань якості середовища життєдіяльності людини і 

соціально-економічного розвитку територій, проблем економіко-екологічної 

ситуації у містах і регіонах України, що потребує удосконалення процесу 

регулювання розвитку територій. Актуальність розроблюваної теми 

обумовлена тим, що благоустрій та озеленення є важливішою сферою 

діяльності в цілому. Довкола необхідно створювати умови для здорового, 

комфортного, зручного життя жителів міста, району, кварталу, мікрорайону. 

Назріла необхідність системного вирішення проблеми благоустрою та 

озеленення міст і сели. 

Метою проекту "Проект благоустрою та озеленення приватної 

присадибної ділянки за адресою вул.Лісова, 4 м.Запоріжжя"  є розробка 

проекту озеленення та благоустрою присадибної ділянки для підвищення 

декоративного вигляду та функціональності території.  

Для досягнення мети було поставлено наступні завдання: ознайомитися 

з природними умовами району досліджень;  вивчити видовий склад і 

сучасний стан зелених насаджень досліджуваної ділянки;  проаналізувати 

існуючий стан планувальної структури; розробити проектні пропозиції щодо 

організації території озеленення;  запропонувати заходи з агротехніки 

догляду, створення та експлуатації рослин і догляду за ними; розробити 

орієнтовний кошторис витрат на озеленення.                         

Об’єктом дослідження виступила присадибна ділянка в місті 

Запоріжжя по вул.Лісова б.4. У ході проектування було вивчено найбільш 

прогресивні підходи і напрямки в проектуванні ландшафтних просторів в 

структурі промислових міст; досліджені закономірності взаємодії 

містобудівельної структури з природним середовищем і розроблено проектні 

пропозиції, що базуються на прикладі проектних пропозиції у вітчизняній 

практиці та практиці закордоних дизайнерів з озеленення та благоустрою.  

  



ВИСНОВКИ 

 

У результаті виконання дипломної роботи розроблено проект 

благоустрою та озеленення території присадибної ділянки за адресою 

вул.Лісовап,4 , м. Запоріжжя. Для цього був проведений вивчення літератури  

з даної теми, дослідження природних умов району, аналіз існуючого стану 

насаджень та благоустрою даної території, розроблено проектні пропозиції 

щодо покращення стану зелених насаджень ділянки, запропоновано 

агротехнічні заходи щодо створення зелених насаджень і догляду за ними. 

Розрахована матеріальна вартість  реалізації проекту та наведено заходи з 

охорони праці.  

 

 

 


